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UNITE DEGERLENDIRME TESTI \

1. Agafjida 0sl0 itadelerin yazil oldugu ki gark veriimigtir. All bu Ik gari gevirecektir.
?

1. Gark 2. Gark

Al carklan ¢evirdiginde 1. carkan ibresl bu cariiakd en kDGOK sayiy, 2. carkin lbresi bu garktaki en byOk saywy gistenmigtir.
Buna gdre her Iki carlan cevrlimesl sonucu carkiann ibresinin gésterdidi sayilarin carpimi kactr?
8 4

Al -8B E-‘l -"2—7- C] '27- D.I 1

2. 1'den bagka ortak baler almayan i dogal sayiva aralarinda asal sayar deny

? Agafjidaki karton 50 tane eg kareye aynlip bu karelere 1°'den 50'ye kadar dogal sayllar yazilmigte. Sonra da bu kareler-
den asal sayl yazili olanlar pembeye boyanmiglir.
1 SN 4 IEDE 6 BN 8 8 10
1| 12 |13 | 14 15| 16 [ 17| 18 | 18 20
21 | 22 |23 | 24 25| 26| 27 | 28 30
I
-31-323334353837i3839
|
41| 42 | 43| 44 45 | 46 ﬂids 43
Bu tabloda 24 lle aralannda asal olan sayilar yuvariak Igine alinacaktir.
Buna gdre yuvariak i¢ine alinan sayilardan kac tanes! asal say defjiidir?
Ald B) 6 C)6 D)7
3. 3BAB dort basamalidh, AB ve BA Iki basamai birer dodal sayidir. Uzunludu 36A8 cm olan bir kumagn tamami 5 cm
"

veya 9 cm uzuniugunda parcalara aynididinda hig parga artmamaktadu.

Buna gére uzunludu AB cm ve BA cm olan kumaglann tamami hi¢ parca artmadan eglt uzuniukta pargalara
aynlirsa bir parcanin uzuniugu en fazia ka¢ santimetre olur?

A3 E)6 C) 9 D) 12
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UNITE DEGERLENDIRME TESTI

4. Reyhan Hamm, limonata yaparken kullandids lime Q
? ' suyu ve su miktann agagjidaki tabloya yazmegtir,

Tablo: Limen Suyu ve Su Miktan
Limon Suyu (mL) a
Su Miktan (mL) 6°

Reyhan Hanim'in limonatasindaki limon suyu lle su
miktar arasindaki orani kullanmak isteyen bir kigl

limonataya 81° mL su koyarsa kag milliitre limon
suyu koymahdw?

a) 3' 8) 3'2 c) 3" D) 38

5. 31 Ekim gOnd “DOnya Tasarmuf GOn0" olarak kutianiyor.

7 - GOndmazin ve gelecedimizin en dnemil konulanndan
birl de enerjl tasarrufudur. Enerjl tasamufu yapmak icin
enerl verimil ev aletierl kullanmaya dzen gosteralim.

Agafida enerfl verimilligl ve gevre dairesi bagkanligmn
yayiniadids bir gorsel veriimigtir.

Enerji Verimli
Ev Aletlerini Kullan Q
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Samet Bey'in enerji tasarrufu olmayan bir buzdolabi
vardir. Bu buzdolabi 1 gonde yaklagk 960 watt enerfi
tilketmektedir.

Gorsele gdre Samet Bey, enerfi verimii bir buzdolabi

aldiffinda 1 ay slrede yapacag enerjl tasarrufunun
watt cinginden bilimsel gbsterimi agafjidakilerden

hangisidir? (1 ay = 30 gin)
Al 152.10% 8)1,152 .10
) 1,052 .10° 0} 1,152 .10°

6.

?

)=y

Bir hall fabrikasinda su damiasi motili halilar dreté-

mekiedir. Agadida verilen halida iki farkli blyOkiokte
su damiass motifl kullaniimigter.

299 - >

39 - O
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Halinn uzun kenan

BOy0k motifin uzuniufu 12 cm, kOgOk motifin uzuniugu
8 cm'dir. Matifler halsnin bir kenarindan baglayip diger

kenanna kadar gekildeki gibi yatay sirada aralannda
bosgluk kaknayacak gelkiide diziimektadir.

Halinin uzun kenannin uzuniugunun 1,5 metre lle
2 metre araginda oldudu bilindijine gdre bu halida
toplam ka¢ motif vardir? (1 m = 100 cm)

Al 80 8) 66 C) 60 D) 65

Bir elektronik tartinin (zerinde bir kol varken gorinio-
&0 Sekdl 1'de verlimigtir. Bu koinin koties! 60 kilogram

BOO gramdar.

Moge Hansm, bu kolinin (zerine kilgdk bir koll koydu-
gunda elektroni tartidakd garomio Sekil 2'dekl gibi o-

mugtur.
L

(11} . LLLJ
Sekil 1 Seki 2
Klg(k kolinin gram cinginden kitlesi 497 . 10" ol-
dugjuna gdre n kactir? (1 kg = 1000 g)

A) -4 8)2 c)3 D)4

T X X X X X X X X X X T X X X T X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X T X X X X X T X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

T T T T N N N N N T N N N N N T N T N T N T N T N T N T N T N N N T N T N T N T N T N N N N T N N N T N N T NN T T NN TN




T T T T N N N N T N N N N N T N T N T N T N T N T N T N T N N N T N T N T N T N T N N N N T N N N T N N T AN NN T NN TN

T X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX XX X X XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

A o= —— TEST 1

UNITE DEGERLENDIRME TESTI
8. Bir ondaik gastenimin, basamak dederier foplam: gekinde yazimasma ondalk gdsterimin goximipnmesi den.

U Ders programi hazwiamak amaciyta kullanilan bir bligisayar programinda her ddretmenin brangi ve dersine girecedi
sinifiar sistame girlldijinde dfretmenin ders programi kodianmsg olarak verimelkdedr.

Omedin Mehmet Ofretmenn brangi matematiktr ve 5/A, B/A, 7/A ve BIA smiflanna derse girecektir. Bu biigller siste-
me girfidiinde ddretmenin ders prograny asafiidaki gibl kodianmestr. Ogretmen bu kodiara gore elindekl hattalik ders

programi kartin doldumusgtur,

Program Kodu

Pazatesi :8.10° + 610" + 6.10°+ 5107 4 7107 —
Sa 1710 « 7107 5107 & 51072 e v EEDEDDOIDE

Gargamba : Bl - L - L ualwal wal -3
- ——

Pergembe :..... S D €D €D €3 € €D

Cuma e ~e WL TAL VAR — L Al WAL WA

Buna gdre agafjidakilerden hangisi cargamba, pergembe ve cuma gln(ne ait program kodiarnmn ondalik gde-
terimlerinden biridir?

A) 886 8) 77,588 () 86,06 0) 8,86

9. Asafidaki tabloda bazi zaman birkmierinin sanlye cinginden degderier verimigtir.
?
Tablo: Saniye Cinsinden Zaman Birimler

Zaman Birimi Saniye Cinsinden Degeri
Milisaniye 108
Mikrasaniye 1078
Nancsaniye 1079
Pikasanéye 10712
Femtosariye 1075
AMtasariye 1678

Yapilan bir deneyde su lle kargilagtinian dort maddenin erimeye baglama sdreled agafnda veriimigtir.

K maddes! L maddee! M maddes! N maddesl
10” pikoeaniye 10" nencssniys 107 mikrosaniye 10° miisaniye

Bu deneyde su lle kangtinlan maddelerden hanglsl en kasa slirede erimeye baglamgtir?
AK B)L C)M O)N
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ONITE DEGERLENDIRME TESTI

10. Emmpozlﬂwnasylunnag.ngagldamayk

7 rala gbre 0sl0 itadeledin carpimi blamlndayazmamdu
Bu Ngkide 0sl) Hadenin tabanindakl say! kadar clzgl,
kuwwetindeld eayt kadar nokta kuliandmigtir,

Mln;zan -
K Y PR

Emre K, L, M, N pozitif tam sayilarinin egitinl 0si ifade-
lerin carpimi geklinde agagdidaki gibl yazmiglir.

K---I. X oom owmeme X son s sonoew o oo

L= s snes X s oo e w e

M= mmsmmme X oo oo o e memw o6

N= wwmwmmw oo X oo o m o oo

Buna gbre EBOB(L, M) + EKOK(K, N) kagtir?
A} 37 8)908  C)807  D)940

1" Abloenarunmluldanz’anvetlscmohnmn
7 bigiminde bir tuval ve iginde renkderi diginda &zdeg tip

boyalann bulundugu 10l boya satini almagtir.
___l$.-._
—4® cm—t 2
? om YYIETIRET]

10k baya set

- .

>

Alp tuvalini bir kenar uzuniugu 8 cm olan eg karelere
boimOsgtdr. Bu kareler boyamaya baglamigtir. Boyama
Iglem| sirasinda bir karenin tamamini boyadikian sonra
difjer kareyl boyamaya gececekilr.

Bir tp boyanin tamami ile 2° cm? lik alan boyana-
biidigine gdre 10'lu boya setinin tamami bitti§inde
boyanmayan kac kare kalir?

Al 40 £ 64 C)72

ﬂ'l [ ) N}

D) &8

Yukanda verilen dort ampuiin dakika cinginden yanma
edreled yanlanna yazimigtir. Sistem acsidsdi anda ik
olarak mavi ampul yanmaktadwr. Mavi ampul sSnd0g0
anda yesil ampul yanmaktadir. Bu seidide tOm ampuller
ok yondnde yanmaktadr.
Btmgbnm:cdmbamhnw.w‘mlya
sonra hangl ampul yanryor olacaktr?

(1 dakika = 60 saniye)

13. Asaflida 4 rafli bir kitaplik veriimigtir. Bu kitaphkta her
7 bir rafin uzuniugu bir alttaki rafin uzunlugunun 3.2~
kah kadardir.

Rafmmlu@.:,

1. ratin uzuniugu 8° cm oldugjuna gdre 4. rafin uzun-
lufu kag santimetredir?

3

A6 8) 6 c)6
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UNITE DEGERLENDIRME TESTI

14. Agafiida verllen rafin 0zerinde kendl aralannda dzdes dikddngenler prizmas: geklindekl mavi ve pembe kutular Ost Oste
7 diziimigtir.

« 1. sirada bulunan kutulann topiam yOksekiginin 2. sirada bulunan kututann toplam yiksekigine orani %m.
» Mavi kutulardan birinin yoksekagi 8.102 metredir.
Buna gdre 3. sirada bulunan kutulann toplam yOksekii§l kac metredir?

A 04 8) 0,45 C)05 D) 0,8

15. Kendoku bulmacasinda amag, Ipucu olarak verilen eayilara ve iglemiere gore bog olan kareleri doldummaktir. Bog olan
7  kareler doiduruturken bulmacanin satir ve edtunlanna 1'den 3'e kadar olan tam sayilar birer defa yaziacakhr.

Belrtilen bdlgelerdeki sayilann ¢arpimian daire icindeld gayrya egit oimalidir.

2
@ ) - 2.2.3=12
—
3 ’ 1 l 3y1=3 2 3

Ayni gekilde asafidaki kendoku bulmacas: da cazllecekilr.

@ 2
(g 2]
b ¢

Buna gére a, b ve ¢ yerine gelecek tam sayilar igin a” . b° igleminin sonucu kagtir?
A)3 8) 32 c) 72 D) 216
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16. /al, 1 veya 1'den bliyiik, 10'dan kiiciik bir gercek sayi ve n bir tam sayi olmak tizere a. 10" gésterimi bilimsel gésterimdir.

Asagida 2025 yilinda sigara icen kisi sayisi ile ilgili tahminlerin yer aldigi bir haber verilmistir.

SIGARA VAZGECILEBILIR BiR ALISKANLIKTIR.

l Sigara icen kisi sayisinin artisina engel olunamazsa
2025 yilinda Diinya'da sigara Kullanan Kisi sayisinin

L 16.10° e ulagmasi ve bunun %85'inin diisiik ve orta
- gelir dizeyine sahip Ulkelerde olmasi beklenmekte-

dir.

Sigaraya kars! alinan énlemler ve uygulanan egitim programlari sayesinde bir
cok Kisi sigarayi birakabilir. O halde, sigara icen kisi sayisinin azalmasina
destek olmak icin

“BiR KiSIYE DE SIGARAYI SEN BIRAKTIR.”

Bu habere gore, sigara icen kisi sayisinin artisina engel olunamazsa 2025 yilinda diisiik ve orta gelir diizeyine
sahip iilkelerde sigara kullanmasi beklenen kisi sayisinin bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisi olacaktir?

A)2,4.10° B) 1,36.10% C)13,6.10° D) 1,36.10°
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